Algoritmusok és adatstrukturak Megoldasi idé: 90 perc

Név: “““““‘

Neptun kod: Jegy:

Utmutaté:

A megoldast erre a feladatlapra letisztazva adja be!
Segédeszkozként a tantargyhoz tartoz6 jegyzet hasznalhato.

1. Készitsen adatszerkezeti tablazatot és algoritmust (struktira diagram vagy pszeudokdd) az alabbi feladatokra:

e Generaljunk véletlenszeriien N db, M hosszisagu, angol nagybetiikbél (ASCII kod: 65-90) all6 sztringet és
irjuk ki azt, hogy a generalt karakterek hany szdzaléka maganhangz6! N (N<=10) és M (M<=5) értéke input
adat. (2p)

e frjuk ki azt, hogy hany darab olyan sztringet generaltunk, amelyben minden karakter egyforma és hany olyat,
amelyben minden karakter kiilonbz6! (3p)

2. Tervezzen adatstrukturat és készitsen feladatonként egy-egy szubrutint (adatszerkezeti tablazat és algoritmus
(struktaradiagram vagy pszeudokod)) az alabbi feladatokra:

Egy szovegfijl minden sordban egy max. 40 karakterbdl allo név talalhatd. A fajl tartalma helyes, sorainak szama
max. 5000.

Megvalositandé funkciok:
e Az adatok betdltése egy adott nevii szovegfajlbol egy alkalmasan megvalasztott adatstrukturaba. (2p)
e Az adatok rendezett listaja adott nevii szovegfajlba. (3p)

Ertékelés: Az érdemjegyet a két rész pontszamainak atlaga adja, de mindkét rész legalabb elégséges szinten
teljesitendo.



